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Notulen Vergadering Dorpsraad Velp 

 

Datum:  24 oktober 2023 

Tijdstip: Aanvang 19:30 

Locatie:  Dorpshuis Ons Trefpunt Velp 

Aanwezig: Suzanne van Kempen (Voorzitter), René van Dooren (Penningmeester), Jan van 

Thiel (Hegveld), John te Brake, notulist. 

Afgemeld:  Hein Hendrikx, Roselle Broekaart, Jan van Thiel (Heikant), Anuschka van Creij. 

Gasten: Jorne Engelen, Pepijn Diepens, Hans Klein. 

 

1. Opening 
- Welkom gasten: Jorne Engelen, Pepijn Diepens, Hans Klein  

Jorne en Pepijn zijn leerlingen van basisschool Sint Jozef. Na aanleiding van een bezoek 
van Suzanne opschool waar zij heeft uitgelegd dat de kinderen mogelijk iets kunnen 
betekenen voor  de jeugd van Velp met als Dorpsraad als aanspreekpunt. Met hun 
inbreng kan de Dorpsraad mogelijk hun ideeën aandragen aan het LVC. 
Vandaag komen Jorne en Pepijn kennismaken en hun ideeën op tafel leggen.  
Na de kennismaking is gesproken over hun functie Dorpsraad, hun bijdrage,  ideeën, 
betrekken andere van kinderen. Jorne gaf aan de Spetterdag van vorig jaar heel leuk was.  
met meer wateractiviteiten zou het nog leuker zijn. De Spetterdag werd georganiseerd  
tijdens de buitenspeldag contactpersoon Wendy Besseling van ’t Trefpunt.  
Verzoek van Dorpsraad aan Jorne en Pepijn omdat zij  nu ze hier zijn geweest dit te 
bespreken met de andere kinderen op school. Mogelijk dat er nieuwe ideeën  komen om 
het voor de jeugd nog leuker te maken in Velp. Over twee maanden worden Jorne en 
Pepijn weer uitgenodigd. Dank voor jullie aanwezigheid.  
 
Vervolg kennismaking met Hans Klein:  
Sinds augustus met pensioen. Wil iets betekenen voor de gemeenschap van Velp. 
Mogelijk is de Dorpsraad  iets om mee bezig te zijn. 
Komt uit onderwijs, Merlet college  en een bekende in/uit Velp. Welkom!! 
 

2. Vaststelling agenda: geen punten toegevoegd,  
3. De Notulen  26 september: Opmerkingen Jan  van Thiel (HV) bij rondvraag: Conclusie dat 

zonder secretariaat Dorpsraad Velp op termijn niet meer levensvatbaar is. Met andere 
woorden: Zonder secretariaat staat de Dorpsraad wel onderdruk dat is duidelijk. 
Wij blijven actief op zoek!! Notulen verder akkoord. 

4.  
Mededelingen en ingekomen stukken:  
Afspraak met Luc te Braake over sportbeleid en valpreventie ouderen ma 6-11 om 13:30.  

- Aanvraag subsidie vanuit Dorpsraad gedaan voor de werkgroep herbestemming kerk.  
- Verzoek van Nel Schuts> verspreiding vraag of iemand kan helpen enveloppen 

verspreiden voor de goede doelenweek. Geregeld!! 
- Er wordt een afspraak gepland met CRA vastgoed en gemeente voor vervolg plan 

woningbouw Mariëndaal. Mail met voorgestelde data is op14 oktober verstuurd. 
Afspraak op 30 oktober. 

- Lidmaatschap VKKNB is verlengd. (Vereniging Kleine Kernen Brabant) 
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- Vraag van gemeente om WIU-lijst aan te vullen voor 1 december> dit doorgestuurd naar 
Jan van Thiel/Hans Bemelen. Wordt verstuurd. Tevens Smileys (30 km)verzoek 
meenemen naar LVC. 

- Verantwoording naar Guido Roelofs van de Regiodeal aangaande vorderingen 
herbestemming kerk is verzonden op 17-10 door Jan van Thiel.( Hegveld) 
 

5.        Ingekomen stukken vanaf 25-9: 
- 25-9: parkeerplaatsen, mailtje Marieke Kerstens 
- 26-9 Verslag en vervolg samenwerking Mariëndaal Zorgresidentie bijeenkomst 4x per 

jaar. Aanspreekpunt Facilitair manager Marieke Huizink. 
- 27-9: Verzoek financiële bijdrage Kinderboerderij Velp. Wordt nog contact gezocht voor  

financiële onderbouwing. Actie Rene. 
John: graag overzicht totaal budget en gelabelde activiteiten. Actie Rene. 

- 6-10: verzoek Carolien van Thiel verspreiding Sinterklaas activiteit Velp in nieuwsbrief . 
Akkoord. 

- 13-10: verzoek aanwezigheid bijeenkomst over inzameling Oud Papier op 8 november. 
Rene en John gaan daar heen en zijn aangemeld. 

- 15-10 Jaimy Carpay, Centrummanager Grave (SGP). Verzoek tot deelname aan overleg 
over toerisme nav harmonisatiebeleid toerisme Grave. Overleg is 7 november> 
afgemeld, gevraagd om notulen te sturen en zonodig ‘n volgende keer aan te sluiten. 

- 16-10: Overhandiging Dorpsplan in Ovum . Suzanne en Rene gaan daar naar toe. Nog 
bijdragen overmaken. Actie Rene. 

- 16-10: Peter Linders, (SGP) Evenementen organisatie 2024> beantwoord dat wij zelf geen 
evenementen organiseren en hooguit de mail kunnen doorsturen.  

- 16-10: Mail ANWB over status tijdstip van uitbetaling crowdfunding Trekpontje.  
Financieel overzicht inkomsten aanwezig.  

- 18-10 inkomsten oudpapier (uitbetaling) > René hoeveel hebben we nu “in kas”/status 
uitbetaling? Stand van zaken 2023 tot nu toe 1513,00. Verwacht max. 2000,00. 
John wil graag copie overzicht inkomsten/uitgaven oudpapier. Actie Rene  

- 18-10: Maud Joosten> AED-beleid LVC, inventarisatie en beleid wordt in samenwerking 
met “Nederland Hartzeker” opgepakt. Indien nodig komt er een verzoek naar 
Carolien/Suzanne. 

6. Route 33 Marieke Moorman: uitgenodigde organisaties: kinderboerderij/smartlappenkoor 
(toegezegd), Dichterbij, Ons Trefpunt, de Deurdouwers, Zorgresidentie Mariëndaal, De 
Zandkruiers, Samen-Eten/KBO en misschien Deurdouwers. Hein pakt dit verder op voor wat 
betreft organisatie en planning. Info Hein: nog enkele acties uitzetten, maar komt goed.  

7. Bijeenkomst WIU (Verkeersveiligheid Tolschestraat) > op do 9-11 om 19:30 eerst 
bijeenkomst ter uitleg voor aanwonende. Daarna verdere verspreiding idee na akkoord buurt 
en inventarisatie voor veiligheidsbevorderende attributen. Wie kan er vanuit Dorpsraad 
aanwezig zijn? Jan van Thiel (HV) en Rene.  

8. Terugkoppeling Kabinet LVC over 80 jaar bevrijding. (2-11 te Tilburg, Roselle) 
Rosalle tijdelijk stop. Andere instantie benaderen om aanwezig te zijn. Actie ? 
Verzoek om mee te denken stond ook in de Arena. 

9. Nieuwsbrief Dorpsraad: Wie wil dit oppakken en hoe geven we dit vorm? Actie Hein. 
10. Subsidie/garantstelling: Hoe gaat we hier in de toekomst mee om, kloppen de formulieren 

nog. Voorbereiding/voorstel van René wordt besproken. 
-Aanmelding termijn  kleiner dan 10 weken ivm met vakantie ( Is dit niet te lang Jan van Thiel 
(HV) 
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- Activiteit opnemen in nieuws brief en brief aan indieners. 
- Mogelijkheid 3x per jaar. 
- Nog geen definitief besluit. 

11. Stand van zaken vuilnisbakken? (burgerinitiatief zaalheuvel e.o. en buurtverenigingen zijn  op 
de hoogte) Mark van Dijk LVC pakt dit op. 

12. Stand van zaken Oud Papier. John heeft Overzicht uitgewerkt,vragen en antwoorden. Nog 
enkele vragen aan Rene, afspraak op 25 oktober. Overleg met LVC op 8 november Locatie 
nog ?   

13. Werkgroep Herbestemming Kerk. Vrijdag 27 oktober vindt het  laatste interview plaats met 
verenigingen, inventarisatie herbestemming. Verslag volgt. Jan van Thiel. (HV) 
Werkgroep is gestart met de financiële onderbouwing exploitatiekosten voor herbestemming 
Kerk naar Dorpshuis. 

14. Andere werkgroepen/bijeenkomsten bijgewoond? Woonvisie/omgevingsvisie (Jan en 
Roselle). Jan van Thiel (HV)  Informatie “bijeenkomsten” eerder doorsturen indien aanwezig. 

15. Actiepunten:  

 

Actiepunt 
nummer 
(datum + 
volgnr: 

Taak: Status: Actie van: 

20/03/23-6 Vertegenwoordiging Dorpsplan Velp 
samen met de andere kernen die 
deelgenomen hebben aan dit traject 

15 nov 19:30 uur 
overhandiging aan 
B&W locatie Ovum 

Suzanne & René  

24/01/23-2 Goodybag Loopt, gemeente 
LVC is ook 
mogelijkheden 
voor info-pakket  
aan het bekijken. 
Hein neemt 
contact op met 
Marieke Kerstens 
over het verloop 

Hein 

24/01/23-3 Container plaatsen Oud Papier en 
vervolg.  

Loopt, gezien 
wijziging in 
toekomst in 
werkwijze ophalen 
oud papier vanuit 
LVC> overleg 8 
november LVC. 
Locatie ? 
Dhr .Lamers LVC 
niet beslissing- 
bevoegd!! 

René & John 

28/03/23-1 Energie café Najaar of 
gekoppeld aan 
.inwonersavond? 
Nog geen reactie 

René en Jan v Thiel 
HV pakken dit weer 
op met 
contactpersoon van 
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16. Rondvraag 
Jan van Thiel (HV) : Ontvangst Burgemeester en kosten ontvangst 
Loopt via Trefpunt en LVC. Zij moeten dit onderling afstemmen. 
Even Checken.  actie Hein? Zou vervelend zijn als niets is geregeld. 
Suzanne: Hans, hoe heb je deze vergadering ervaren? 
Hans: Herkenbaar. Laat snel iets weten vervolg. Lichte voorkeur als secretaris!  

17. Sluiting 21.30 uur. 

LVC. SK heeft mail 
gestuurd met 
verzoek aan LVC. 

28/03/23-2 Bezoek Burgemeester aan Velp: 7 
november 2023 van 19:30-21:00 

Suzanne doet mail 
naar organisaties 
uit. Hein sluit aan 
voor draaiboek 
maken. 

Mail verstuurd, 
globale planning 
gemaakt. Hein gaat 
finetunen. Komt 
Goed!! 

28/03/23-3 Jeugd betrekken bij Dorpsraad  Vervolg Uitnodiging 
Jeugd december 
2023 

24/07/23-1 Camperstandplaats (bordje max 2 
plekken) Taxibusjes word ook 
oplossing voor bedacht maar nog geen 
bordjes voor. Handhaving campers. 

Er zijn bordjes bij 
de camperplekken 
geplaatst, BOA’s 
rijden vaker rond. 
Afgehandeld 24-09 

Joyce v Thiel, Hein 
Hendrikx, John de 
Wild, Paul Oomen 

23/09/22-1 Vragenlijsten invullen/verdeling 
Portfolio’s, voortgang 

Digitale lijsten 
versturen, 
inleveren zsm bij 
Suzanne. 2  stuks 
ontvangen!!  

Suzanne, Allen 

24/10/23-1 Contacten bureau NEGEN/LVC over 
sport en bewegen in Velp/LVC 

Er is een overleg 
datum gepland 
tussen Luc en 
Suzanne op 6-11-
23 om 13:30 met 
Luc ter Braake 

Suzanne 

27/06/23-1 Samenvoegen Dorpsplan en 
Beleidsplan Dorpsraad 

Er is een start 
gemaakt, geen 
prioriteit/deadline> 
pas na 15-11 
(overhandiging 
B&W) 

Suzanne 

    


